# 2025中国·长春 体育舞蹈公开赛火热开赛



选手在舞台上展示风采

6月7日,2025中国·长春体育 舞蹈公开赛在长春奥林匹克公园 体育馆拉开帷幕。

据了解,本次比赛项目为标准舞、拉丁舞,特邀80位国家级裁判员执裁,确保比赛的专业性与公平性。来自吉林、黑龙江、辽宁、河北、山东、海南、陕西、广东、内蒙古、北京、上海等省(区、市)的65支代表队、1200余名运动员参加了219个组别的比赛。

赛场上,运动员们全力以赴,每一个组别都充满了激烈的竞争和感人的瞬间。不仅呈现了高水平的竞技对决,更通过多元化的舞蹈语言,展现了体育舞蹈文化的独特魅力。 比赛的成功举办为全国各地的体育舞蹈爱好者提供了交流展示平台,进一步推动了吉林省体育舞蹈事业发展。

作为本次舞蹈大赛的承办方, 吉林省舞铭体育舞蹈培训中心高 海微说:"体育舞蹈是力与美的完



获奖选手合影 本组图片 省体育局供图

了更高要求,我们以零容忍的态度 维护赛场公正。"

来自圣艺体育舞蹈的张铧文今年16岁,她说:"比赛让我见识了更多优秀的选手,作为准高三生的我,音乐响起的瞬间,随着舞步展开,我感觉自己和音乐、灯光融为一体,所有训练时的疲惫都化作了对舞蹈的纯粹热爱,那种酣畅淋漓的感觉终生难忘……"

本次比赛由中国体育舞蹈联合会指导,吉林省体育总会、吉林省社会体育管理中心、长春市体育总会主办,吉林省舞铭体育舞蹈培训中心承办。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 长春女足主场战平辽宁队

6月8日下午,2025赛季中国女子足球超级联赛第7轮在长春市经开体育场打响,长春大众卓越女足主场迎战辽宁沈北禾丰女足。经过90分钟鏖战,双方均未能攻破对方球门,最终战平。

比赛开场后,长春女足凭借主场优势迅速占据控球主动,多次在边路制造威胁。而辽宁队则依靠稳固的防守和快速反击寻找机会, 上半场双方在比分上均无建 易边再战,长春女足加强攻势,持续威胁对方腹地。辽宁队同样不甘示弱,几次反击颇具威胁,但临门一脚稍欠火候。比赛最后阶段,双方体能下降,攻防节奏有所放缓,0比0的比分保持到终场。

尽管未能取得进球,但两队球员的拼搏精神和比赛的高强度对抗仍赢得现场球迷的阵阵掌声。下一轮,长春女足将客场挑战北京女足。 **吉林日报记者 张宽** 

#### 公主岭市人民法院 开展世界环境日宣传活动

今年世界环境日的主题 为"终结塑料污染"。为深入 落实绿色发展理念,营造生 态环保人人参与、社会监督、 大家共享的浓厚氛围,6月5 日上午,公主岭市人民法院 开展世界环境日宣传活动。

活动现场,干警们通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场讲解等方式向过往群众宣传相关法律知识,并耐心解答群众咨询的环保方面的问题。倡导为构建绿色生态家园形成社会责任感,营造爱护生态环境的良好风气。同时,呼吁公众积极行动起来,关心环保、支持环保、参与环保,学法、懂法、用法、守法,为环境保护贡献个人力量。

在本次活动中,共向群众

发放宣传资料80余份,为多 名群众解答了法律问题,现场 群众纷纷表示,会从自身做起,自觉抵制污染环境、破坏 生态的行为,整个法治宣传活动取得了良好的效果。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 法官巧调解 三方化纠纷

美融合,是艺术与竞技的激情碰

撞,这项充满魅力的运动在全国蓬

勃发展,也深深扎根于吉林沃土,

作为承办方,我们深感荣幸,也深

知责任重大。从场地设施、后勤接

待到赛事流程、安全保障,我们力

求精益求精,旨在为所有参赛者提

供一个公平、公正的竞技平台,为

各位来宾呈现一场精彩纷呈的体

赛裁判员之一魏睿告诉记者:"本

次比赛的参赛选手与往年相比更

有实力,近年来,中国体育舞蹈在

技术难度、艺术表现力和国际影响

力上飞速提升,这对裁判工作提出

2025中国·长春体育舞蹈公开

育舞蹈盛宴。'

房屋买卖未过户引发物业费纠纷案圆满化解

近日,龙井市人民法院成功调解 一起因房屋买卖未过户引发的物业 费纠纷案件,在法官的悉心调解下, 物业公司与房屋买卖双方达成和解, 达到了案结事了人和的良好效果。

据悉,王某与李某于2022年1 月签订房屋买卖合同,王某将自有 房屋出售给李某,但因种种原因,双 方虽完成了房屋交易,却一直未办 理过户手续。在房屋交易后的这段 时间里,物业费产生了拖欠情况,物 业公司多次催缴无果后,将原房主 王某起诉至法院,要求其支付拖欠 的物业费。

案件受理后,承办法官仔细研究了案件材料,发现这起看似简单的物业费纠纷背后,涉及房屋买卖未过户导致责任主体不明确的复杂情况。如果简单地进行判决,不仅无法真正解决问题,还可能引发新

的矛盾,导致物业公司、原房主、新房主之间的关系更加紧张。

为了实质性化解矛盾,法官决定 组织房屋买卖双方与物业公司进行 三方调解。调解过程中,法官耐心倾 听三方的诉求和意见,向当事人详细 解释相关法律法规。针对物业公司 的合理诉求,法官明确表示物业费是 维持小区正常运转的必要费用,应当 及时缴纳。对于原房主干某提出房 屋已出售不应由其承担费用的观点。 法官也从法律角度讲行分析,指出在 房屋未完成过户手续的情况下,根据 相关规定,其与物业公司存在合同关 系,在法律层面仍需承担责任。同 时,法官也向新房主李某说明,虽然 房屋未办理过户手续,但是已实际交 付使用,原房主交完物业费后依法可 以向新房主追偿,这样不仅增加两人 之间的诉累,也浪费司法资源。

经过法官多次耐心细致的调解,三方最终达成和解协议。物业公司减免了部分物业费,新房主李某补缴了拖欠的剩余费用。至此,这起物业费纠纷得到了妥善解决,三方当事人对法官的调解工作表示高度认可和感谢。

此次纠纷的成功调解,是法院坚持多元解纷机制,积极践行司法为民宗旨的生动体现。通过法官的不懈努力,不仅维护了物业公司的合法权益,保障了小区物业服务的正常运转,也避免了房屋买卖双方因纠纷产生更大的矛盾,实现了法律效果和社会效果的有机统一。

龙井市人民法院将持续深耕矛 盾纠纷多元化解工作,积极回应群 众司法需求,为营造和谐稳定的社 会环境提供有力的司法保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 特殊经历人员"防骗升级" 民警送上反诈"定制"

为进一步提升辖区特殊 经历人员反诈防范意识,筑牢 "知法、懂法、防骗"安全防线, 近日,长春市公安局汽开区分 局东风大街派出所联合新红旗 社区开展法治生活座谈活动, 为30余名特殊经历人员送上 一堂针对性强、实用性高的反 诈预防课。

活动中,社区民警马誓阳结合近年来高发的"刷单返利""虚假贷款""冒充公检法"等诈骗类型,围绕该类人员易接触的诈骗场景,用真实案例剖析诈骗分子作案手法、话术套路及危害后果,强调"不轻信陌生电话、不点击未知链接、不随意转账汇款"的"三不"原则,提醒大家即使曾有特殊的过往经历,也要时刻保持警惕,避免因

法律意识淡薄再次陷入诈骗陷 阱或沦为诈骗"工具人"。

"国家反诈中心APP能实时预警诈骗电话和短信,大家打开手机,我一步步教大家下载注册……"民警现场演示APP下载流程,详细讲解"来电预警""APP自查""举报中心"等核心功能,手把手指导特殊经历人员完成安装注册,叮嘱他们不仅要自己学会用,还要向家人朋友宣传,形成"一人学、全家防"的氛围。

"听了案例,才知道还有很多套路就藏在我们身边,尤其是我们曾经误入歧途,更得小心,绝不能再因为疏忽而出问题。"一名参与活动的人员感慨道。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 送达之路不停歇 司法服务暖人心

近日,伊通县法院民事审判庭受理了一起合同纠纷,原告要求三被告共同返还出资款23万元及资金占有期间的利息。承办法官阅卷后,决定联系各方当事人询问案情,送达时却始终无法与其中一名被告取得联系。该被告身处外地,电话打不通,短信也不回复,且仅与另一被告单线联系,常规送达方式难以奏效。

承办法官遂做起另一被告的工作,经过反复沟通,得知在外地的被告会回家。承办法官决定趁此机会

向被告送达

由于不知道被告的现住址,承办法官先到其户籍地派出所查询,查询未果后,承办法官接着去了街道、社区,找到了街道主任、社区主任、委主任,最后找到了物业经理,得知该被告的现住址。经过几次上门送达,终于见到了本人。办案法官向其释法明理,说明其中的利害关系,成功完成了送达,并留下了联系方式。

但本案开庭时,该被告未到庭,经办案法官电话沟通,该被告同意调解,

并要求通过网络视频的方式进行,承办法官随即申请了网上视频调解。经过一上午的调解工作,最终双方达成了调解协议,圆满解决了该起纠纷。

这起合同纠纷案件的圆满解决,既维护了当事人的合法权益,也彰显了司法的公平公正。伊通法院将始终坚守法治初心,积极履行职责,妥善化解各类矛盾纠纷,为营造良好的法治环境、保障社会和谐稳定继续努力。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 辽源高新消防救援大队 开展"三清三关"及燃气消防安全宣传活动

为进一步增强辖区居民 消防安全意识,提升火灾防 御能力,近日,辽源高新消防 救援大队助力安全生产月, 深入辖区住宅小区开展消防 安全进社区宣传活动。

活动中,消防文员通过发放宣传资料、现场讲解咨询等形式,结合近年来的火灾案例,以及火灾特点,向居民讲解了如何做好日常火灾防范、如何正确使用灭火器和消火栓、如何正确拨打119火警电话、如何扑救初期火灾、火灾现场如何疏散逃生

等消防安全知识。着重提醒居民要提高用气安全意识,务必要定期对燃气管道进行检查、清理和维护。同时,现场解答群众在日常生活中所遇到的消防疑问,并通过列举案例,强调在楼道、疏散通道堆放可燃杂物、违规停放电动车和充电的危害,要求及时清理楼道、阳台、走廊的可燃物,做到"三清三关",时刻保持疏散通道畅通无阻,全面排除消防安全隐患,增强火灾防范意识。

城市晚报全媒体记者 吕闯